

全区高考保障工作顺利完成

本报讯(通讯员荀航)记者从石景山区城管执法监察局获悉,今年高考期间,区城管部门以违法夜间施工、无照经营、非法露天大排档、施工噪音、露天烧烤为重点,一手抓执法、一手抓服务,全力为广大考生营造安静、和谐的复习应试环境。

在执法方面,区城管各执法队向全区45家在建工地的施工企业发放了统一印制的《致首都建筑施工从业单位的一封信》,并张贴于工地出入口明显位置,向社会公示;

组织施工单位负责人召开座谈会,进行法律法规宣传告知,要求施工单位对施工人员进行法制宣传教育,坚持文明施工、降噪作业,并合理安排施工进度与时间,不得进行违法夜间施工;同时,对影响考生学习生活的露天烧烤、露天大排档、无照经营等问题加大整治力度,净化校园周边环境。高考期间,考点500米范围内的施工单位全天禁止施工;执法人员7:30分上岗,实行实名制定时定点值守,并增加夜间执法力

量和机动巡查力量,确保及时处理违法行为。

在服务方面,城管联合街道等相关部门,邀请街道居家委会、社会监督员、施工企业及考生家长进行座谈,认真听取各方对于服务保障工作的建议;与施工企业签订自律承诺书,向社会公开承诺高考期间坚决杜绝夜间施工扰民违法行为,主动采取有效措施减少工地噪音污染;高考期间,还将在京源学校、九中两个考点设立“高考爱心服务站”,义务为考生和家长提供饮水、扇

子、防暑降温药品、签字笔、橡皮、2B铅笔、转笔刀等物品,为应对降雨天气,还为有需要的考生和家长准备了一定数量的雨伞。除此之外,城管部门还根据考生和家长的需要提供其他力所能及的服务。



公安消防支队

组织开展派出所消防监督业务培训

本报讯(通讯员高飞 朱晓靓)为加强公安派出所消防监督基础工作,切实提高派出所消防执法质量考评水平,有力维护全区火灾形势稳定,石景山区消防支队日前组织召开了公安派出所消防监督业务指导培训会议。各派出所主管消防工作的领导、专职民警以及支队消防监督员参加了此次培训。

会上,防火处法制科首先对公安派出所如何按照消防法律、规章和规定的具体要求,进一步做好单位检查、社区指导培训等内容进行培训,并对《2016年度执法质量考评计分办法》进行了详细的解读。随后,防火处相关负责人还专门就国务院消防工作考核派出所涉及工作进行了提示。

会议提出四点要求:一是深化岗位责任。各所要严格落实“一把手”负责制,明确任务分工,细化责任落实,切实做到履职尽责;二是深入排查火灾隐患,要进一步加强对消防基础工作,深入开展排查整治,真正做到“情况清、底数明”;三是加大培训力度,各派出所要进一步加强自身队伍建设,积极开展消防业务学习;四是做好宣传发动、教育培训和日常演练,进一步加大单位和社区居民的消防培训力度,深入建立消防宣传体系,切实提高消防安全意识,确保辖区的安全稳定。



加强检查 保障食品卫生安全

本报讯(通讯员马力 苏劲松)端午节期间,石景山工商分局联合食药监等部门,突出重点地域、重点对象、重点商品,加大“端午节”前夕市场监管工作力度,确保“端午节”市场安全、有序、稳定。

执法人员在检查中查扣了一批没有正规来源渠道、没有食品流通许可的粽子,并及时下架了尚未销售的手工包粽子51个。商家还存在无证无照经营行为,执法人员要求经营者接受进一步调查处理。



面对家暴 妇女如何维权

今年3月1日,我国《反家庭暴力法》正式实施,“家庭暴力”又一次引起社会公众的关注和热议。随着社会文明程度的提高,面对家暴勇敢维权的观念已经为大多数女性所接受,可是对于维权的途径、方式、方法,以及如何有效地维护自身权益很多妇女还缺乏相关知识。区法院民事审判第一庭通过对近五年审理的相关案件的进行分析、调研,总结了婚姻家庭纠纷案件中涉及家庭暴力的一般特点、司法实践中发现的主要问题并提出了相关建议。

家暴离我们并不远

从该院近些年来涉及家暴的案件可以看出,涉家暴案件分布具有广泛性,即家庭暴力不分社会阶层、民族、地区、职业、文化水平等因素而广泛存在。在被告称存在家庭暴力的当事人中,文化程度参差不齐,既有无业人员,也有科研人员、企业家等群体,由此可见,家庭暴力是一个普

遍发生的社会问题。

家暴举证“有点难”

虽然广大妇女和家庭暴受害者有了维权意识,可是经调查发现,涉家庭暴力案件的支持率仍然偏低。根据石景山区人民法院统计,在受统计的离婚案件中,提出存在家庭暴力主张的案件为461件,占以判决方式结案的案件总数的44.37%,但根据双方举证情况最终认定家庭暴力案件仅为5件,占案件总数的1.1%。

妇女如何“更好的维权”

对于妇女来讲,不但要提提高维权意识,更要进一步增强法律意识,掌握依法维权的相关知识。要学会运用法律手段合法和理性的维护自身权益,注重收集和保存证据。在遭受到家庭暴力行为的时候,首先在保证自身安全的前提下,要及时报警,报警时一定要讲明白报警的内容,即受害人在什么时候什么地点遭受了谁实施的家庭暴力行为。当警察赶到后,如果查明确实

存在家庭暴力行为,应作好口供,对伤情进行取证。如果经当场教育对方认错受害人不再追究,也要请警察将处理结果记录下来,以备日后作为证据使用。同时,受害人要及时去医院就诊,保存好医院的就诊记录、诊断证明,为受伤情况备好证据。同时,如果有现场照片、基层组织的调解笔录、街坊邻居的证人证言,并且能够做到相互印证,就形成了完整的证据链,举起了有力的维权武器。最后,有关部门应该加大力度建立健全反家庭暴力的社会救助网络,健全相关法律法规,丰富反对家庭暴力,维护妇女合法权益的手段及方法,使家暴受害人愿维权、敢维权、会维权、易维权。 徐晓辉 赵莹



专业团队 为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO.,LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务奥运·服务您